

一周车事

金山裕则任广州本田总经理

2月27日,广州本田汽车有限公司向媒体通报:根据本田技研的定期人事安排,广州本田汽车有限公司总经理大河原荣次将于今年4月1日起调回日本国内工作,不再担任广州本田总经理一职,由金山裕则接任广州本田总经理。广州本田表示,此次人事变动是股东本田技研的定期人事变动的一部分。

东风日产1月终端上牌量杀入前四

近期,2009年汽车行业1月终端上牌数据火热出炉,今年第一次“月考”成绩发布,南北大众占据榜首,上海通用与东风日产激战胶着,后者以42034台的成绩强势名列第四,并以相差144台的微弱劣势,在对前三的位置“虎视眈眈”的同时,也让前面的三个对手直面竞争的压力。

沃尔沃中国再推优惠方案

刚刚从青岛扬帆起航的沃尔沃环球帆船赛带给国人的震撼犹在耳畔,沃尔沃中国公开赛又将迎来15周年纪念。为庆祝这一历史时刻,沃尔沃(Volvo)汽车公司又再次推出一项重大的市场举措,凡在今年3月至4月期间购买沃尔沃09款XC90的顾客都可以享受到50%的购置税支持,以XC90 2.5T为例,消费者将享受到3万多元的购置税优惠。同时,为了更好地为中国消费者服务,沃尔沃汽车为所有09款XC90车型的服务升级,提供3年的紧急道路救援服务(Volvo on Call)。

宝马全面推广预约快修通道服务

2009年伊始,宝马携手全国BMW授权经销商陆续推广BMW预约快修通道服务。这项服务通过对车辆保养维修服务流程进行合理优化,并配备专用资源,显著提高了保养维修效率,大大缩短了客户等候时间。BMW



法拉利展车

预约快修通道服务承诺客户最长等待时间不超过2小时,内容涵盖BMW标准化保养服务中的全部12个项目,包括:机油、微尘滤清器、空气滤清器、火花塞、雨刮片、前部制动片、后部制动片、前部制动片及制动盘、后部制动片及制动盘、制动液、燃油滤清器的常规保养以及车辆检查。

全新天语SX4将于3月上市

日前,长安铃木官方透露,将于3月推出全新天语SX4。据悉,全新天语SX4在外观上极具运动时尚与精致风格,体现现代的美学风格;在内饰方面,除了改进强化雅致舒适的氛围之外,部分车型还会引入运动套装风格,更加动感时尚。新增天语SX4 1.8L车型是此次新车的亮点之一。长安铃木表示,在继承节能环保优势传统下,推出天语SX4 1.8L车型,将以更充沛的动力输出,满足消费者在动力、速度等方面更高的高层次需求。

三菱汽车公司召回部分进口欧蓝德

日前,日本三菱汽车工业株式会社根据《缺陷汽车产品召回管理规定》要求,宣布对部分08、09款2.4L型进口欧蓝德EX(OUTLANDER EX)、09款蓝瑟EX(LANCER EX)实施召回检修。涉及车辆为2007年11月7日至2008年12月5日期间生产的2.4L型进口欧蓝德EX 9108台,2008年10月3日至2008年11月20日期间生产的进口蓝瑟EX 282台,共计9390台。召回服务计划从2009年3月7日开始实施,相关用户可及时接受免费检修。

法拉利两大新品亮相日内瓦

3月2日,在第79届日内瓦国际汽车展上,法拉利宣布了两则新喜讯:动感十足、

动力强劲的599 GTB Fiorano HGTE(Handling GT Evoluzione)套件业已诞生,而针对特定客户群的“laboratorio tecnologico”项目——599XX亦迎来全球首发。599XX运用了法拉利在公路行驶和F1研究中取得的尖端技术成果。这一新款车型中包含的技术解决方案有许多尚属首次应用,而且是专为这一特殊车型开发而成的。

南京宁星全力打造“太太俱乐部”

早春3月,南京宁星为尊贵的奔驰女性车主全力打造值得期待的“woman club”第一批尊贵会员热力招募中。南京宁星“太太俱乐部”是专为奔驰女性车主及车主太太精心打造的“快乐、时尚、健康”的面向高端精英女性的俱乐部。俱乐部将定期通过各种女性专属活动:旅游、沙龙、美容及运动练习赛等形式的聚会,为高端女性提供高层次联谊的机会,拓展交际范围。俱乐部关注精英女性的身、心修养及对生活品质的要求,传递时尚资讯,交流生活方式,为会员打造出一个休闲、适用、实现女性自我提升的平台。

大政丰田:免费把新凯美瑞开回家

据南京大政丰田家圆市场总监王龙飞介绍,为了能够让消费者亲密接触新凯美瑞,现在南京大政丰田家圆提供了“免费做一周新凯美瑞车主和成为全城瞩目的新凯美瑞时尚达人”的机会,消费者可以通过网络、电台、QQ群、电话、亲临展厅等多种方式报名参加,南京大政将每周抽取幸运客户免费试乘试驾一周,并在次周对试驾人员进行专访。此次专享试乘试驾活动将持续一个月,从3月1日开始,截至3月31日结束,名额有限。

首倡行驶安全

Mazda6睿翼的安全进化论

汽车的安全性从来都是最受消费者关注的性能之一。全球各大厂商在安全方面的研发不遗余力,汽车的安全装备也从被动安全一直到主动安全,日益丰富。

2009年,在安全理念方面最新的理念和实践,当属一汽马自达公司即将上市的中高级车Mazda6睿翼的行驶安全。Mazda6睿翼的开发理念是致力于“打造一款杜绝交通事故的车辆”,在该理念的引导下,Mazda6睿翼提出了行驶安全。

行驶安全是在被动安全和主动安全装备丰富的基础上,更加融入高科技的人性化装备,强调人机合一,为驾驶者创造良好的、便利的、安全的驾驶环境,帮助驾驶者更好地避免交通事故的发生。

通常而言,被动安全是为了发生碰撞之后保护乘员的性能。Mazda6睿翼相比一代Mazda6,在被动安全方面的装备方面,更加丰富。

Mazda6睿翼包括了3H结构的高刚性安全车身、前气囊、侧气囊、侧气帘等最多六个安全气囊系统。同时,Mazda6睿翼创纪录地使用了大量超强钢材于车身,其中1480Mpa的超强钢通常只用于航空航天领域。

主动安全是为汽车本身防止或者减少事故发生的性能,Mazda6睿翼在主动安全方面的装备也傲视同侪,包括ABS、EBD、DSC(动态稳定控制系统)、TCS(电子牵引力控制系统)、EBA(电子式辅助刹车)等;而值得一提的是,Mazda6睿翼领先同级别对手配备了固定式AFS(adaptive front Lighting system)和双氙灯(Bi-Xenon head lamp),当车辆处于转弯处或十字路口转



弯时,AFS用灯(固定的灯光)会自动打开,扩大对行车方向的大灯照明的范围。

相比主动安全依然是强调装备本身,行驶安全更加强调人机合一,交融和谐,为驾驶者创造良好的、便利的、安全的驾驶环境。

在行驶安全方面,Mazda6睿翼采用了新型的人性化人机界面CF-Net,将各类常用开关集中于方向盘上,驾驶时只要在方向盘上进行简单操作,即可轻松控制包括行车电

脑、巡航、换挡、音响设备、空调等在内的各个系统。位于仪表盘上方的集中显示屏还可以缩小驾驶人员的视线移动范围,真正实现了驾驶者“手不离方向盘、视线零转移、驾驶零难度”。这种设计,有效避免了低头寻找空调、音响等按键时极易发生危险的状况。

此外,Mazda6睿翼还装备前后8方向的泊车雷达,无论在任何拥堵的环境中,都能自如停车,轻松实现“停车零难度”。

TSI发动机+DSG双离合变速器

09款迈腾上市树立科技新标杆

3月1日,一汽-大众汽车有限公司正式宣布,搭载TSI涡轮增压缸内直喷发动机和DSG双离合自动变速器的全新迈腾正式上市,售价为18.98-26.38万。先期上市的共有两个排量六款车型,分别是:1.8TSI手动时尚型、1.8TSI手动舒适型、1.8TSI+DSG自动舒适型、1.8TSI+DSG自动豪华型、2.0TSI+DSG自动舒适型和2.0TSI+DSG自动豪华型。即日起,广大消费者可以在全国范围内的迈腾授权经销商店进行预订。

09款迈腾外形上面没有

变化,内饰也基本继承之前的样式,只是在中央扶手处增加了挡板,另外增加了深色内饰,大众在09款车型中引入了金属饰条装饰来替代仿桃木饰条。新车最大的变化是自动挡车型,将之前的6速手自一体变速器升级为来自大众的6速DSG双离合变速器,以达到大众全新的TSI+DSG产品策略。重装上市的全新迈腾在延续了原有的豪华科技装备之外,通过增加更高级别车型的舒适性、娱乐性科技装备,以及更多的内饰选择,使其尊贵体验越级而上,同时也带给中高

级轿车用户一种全新的人性化科技理念。

此外,全新迈腾还采用了无钥匙进入系统,新增的一键式后风窗电动遮阳帘,美观实用;新增的USB/i-Pod多媒体接口,则充分满足了时尚人士及商务精英人士的娱乐需求;而车载蓝牙电话系统、30G硬盘含DVD功能的卫星导航系统、大型彩色触摸屏等装备,则进一步增添了全新迈腾的科技质感和人性化关爱,全面刷新了国内中高级轿车市场的人性化科技配置标准。

沈宁



开瑞优雅1.2L、开瑞优翼1.5L

全新登场

Karry 开瑞微车
微车精品

- 全新动力更省油
- 心动价格更实惠
- 国四标准更环保
- 轿车技术更舒适

苏州地区	苏州工业园区金元路56号	0512-66129881
南通地区	南通市长江中路128号	0513-85106603
泰州地区	泰州市海陵区泰昌国际商务楼(海平路南侧北200米)	0523-86866223
盐城地区	盐城市亭湖区建军东路100号	0515-82008883
常州地区	常州市武进区湖塘大街288号	0515-88196813
连云港地区	连云港市新浦区海州南路18号	0518-87637777
淮安地区	淮安市洪泽湖西路18号	0515-88112000
无锡地区	无锡市人民路460号	021-66605118
芜湖地区	芜湖市红杨西路10号华东门市部内	0553-2281222
淮安地区	淮安市朝阳路11号	0515-89921111